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Monsieur Le Maire,
Monsieur Le Maire,
Vous nous avez informés au sujet du projet d’installation d’une antenne FREE de téléphonie mobile et nous avons été sollicités par des habitants de la commune au sujet des nuisances potentielles qui pourraient être engendrées.
Lors de notre réunion de bureau du 26 juillet, cette problématique d’environnement entrant parfaitement dans les centres d’intérêt et de préoccupation de notre association définis par nos statuts, nous avons décidé de participer à la réflexion, à la recherche d’information, non pour s’opposer à un projet de service public, mais pour éclairer toute prise de décision et amender autant que possible l’implantation pour minimiser les nuisances. Pour cela, nous formulerons des questions et des propositions.
Questions:
· Il existe des antennes Bouygues et SFR sur le château d’eau. Suite au regroupement de ces 2 opérateurs :
·  cela  libérera-t-il  des emplacements d’antennes ? 
·  cela modifiera-t-il la puissance d'émission ?

· en profiteront-ils pour passer également à la 4G ?

· Pourquoi prévoir un pylône de 45 m, les antennes actuelles sur le château d’eau étant à 32 m? A priori, d'après notre niveau de connaissance technique, cela permettrait d’avoir une meilleur couverture avec un maillage d’antennes plus lâche… Mais au prix sans doute d’une puissance d’émission plus importante et donc de champs électromagnétiques plus importants…

· Cette notion de champ électromagnétique est un sujet d’inquiétude très important:

· Il faudrait obtenir une mesure de ce champ dans la situation actuelle, au niveau des habitations les plus proches et du village

· L'opérateur FREE peut-il fournir une estimation de ce champ à ces mêmes points après installation de ses antennes?

· Pourquoi choisir une implantation ayant une altimétrie relativement moyenne pour la commune et située dans un Espace Boisé Classé?

· Au regard de l’autorisation d’urbanisme qui sera nécessaire, le dossier de présentation parle uniquement d’une déclaration préalable. Le service instructeur de la Communauté de Communes pourrait-il être consulté à ce sujet ?
Propositions:
·  Lors du dernier conseil municipal, vous avez créé un groupe de travail relatif à cette problématique. Nous sommes volontaires pour que deux membres de notre association puissent participer à ses travaux.

· Après contact avec l’association « Robin des toits », nous savons que l’agglomération Tourangelle a négocié une charte de bonne pratique avec les opérateurs imposant des contraintes plus exigeantes que les normes actuelles (exemple: valeur de champ maxi à 5 V/m, au lieu des 61 V/m normatifs). Un exemplaire de cette charte pourrait être sollicité afin de voir si des éléments seraient à reprendre pour Nouzilly, voir pour la Communauté de Communes.

· L’association « Robin des toits » précitée nous propose de participer à une réunion d’information qui pourrait se tenir les 27 ou 28 septembre prochain. Si vous en êtes d’accord, l’opérateur pourrait être convié de façon à avoir un éclairage le plus complet possible.
Dans l’attente de vos réponses,
Nous vous prions de croire, Monsieur Le Maire, en l'assurance de nos meilleurs sentiments et de notre profond respect.

La présidente                        Le vice président


Françoise Ledru                    Michel Sionneau
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